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Lamele drewniane, montowane na stałe
wymiar: 10x5 cm, kolor: RAL 3016 czerwony

Lamele drewniane, demontowalne
wymiar: 10x5 cm, kolor: RAL 3016 czerwony

Opierzenie z blachy tytanowo-
cynkowej gr. 0,6 mm

Opierzenie z blachy tytanowo-
cynkowej gr. 0,6 mm

Lamele drewniane
wymiar: 10x5 cm, kolor: RAL 3016 czerwony

Opierzenie z blachy tytanowo-
cynkowej gr. 0,6 mm
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syrena alarmowa

maszt antenowy
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Opierzenie z blachy tytanowo-cynkowej gr. 0,6 mm
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poziom posadowienia projektowanych ław fundamentowych należy
dostosować do poziomu istniejącej ławy fundamentowej.

dylatacja

P1 P2 P3
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S
1

Opierzenie z blachy tytanowo-
cynkowej gr. 0,6 mm

Opierzenie z blachy tytanowo-
cynkowej gr. 0,6 mm

S
3

Lamele drewniane, montowane na stałe
wymiar: 10x5 cm, kolor: RAL 3016 czerwony

rynna 14/10 cm

P5

kanał wentylacyjny wyprowadzony
min. 30 cm ponad dach

ISTNIEJĄCA IZOLACJA TERMICZNA

S
5

S1
tynk cienkowarstwowy
styropian grafitowy FASADA λ=0,031 - gr. 15 cm
pustak ceramiczny - gr. 25 cm
tynk gipsowy

P1
płytka gresowa - gr. 2 cm
podkład betonowy zbrojony - gr. 15 cm
styropian grafitowy PODŁOGA EPS200-036 λ=0,036 - gr. 10 cm
1xpapa asfaltowa na lepiku
beton - gr. 10 cm
podsypka piaskowa - gr. 25 cm

S5
tynk cienkowarstwowy
polistyren ekstrudowany XPS - gr. 8 cm
dyspersyjna hydroizolacyjna masa asfaltowo-kauczukowa
bloczki betonowe - gr. 24 cm
hydroizolacja pionowa

P4

warstwa ścieralna - kostka betonowa gr. 6 cm
piasek z cementem 4:1 stabilizowany mechanicznie  gr. 10cm
piasek z cementem 4:1 stabilizowany mechanicznie  gr. 10cm
piasek ubity (warstwa odsączająca) gr. 8cm
(ostatnia warstwa zależnie od warunków terenowych)

P2
płytka gresowa - gr. 2 cm
podkład betonowy zbrojony - gr. 5 cm
styropian grafitowy PODŁOGA λ=0,031 - gr. 10 cm
1xpapa asfaltowa na lepiku
beton - gr. 10 cm
podsypka piaskowa - gr. 25 cm

P3
płytka gresowa - gr. 2 cm
masa gruntująca
istniejąca posadzka

blachodachówka
łata, kontrłata drewniana 3/5 cm
1x papa izolacyjna
pełne deskowanie
dźwigar drewniany
przestrzeń wentylacyjna
wełna mineralna λ=0,035 - gr. 25 cm
paroizolacja-1x folia paroizolacyjna
sufit podwieszany - płyta G-K

D1

istniejące warstwy dachowe
istniejąca konstrukcja drewniana
istniejąca izolacja termiczna
sufit podwieszany - płyta G-K

D4

papa wierzchniego krycia termozgrzewalna 5,2 mm
papa podkładowa termozgrzewalna
wełna mineralna skalna λmax = 0,040 W/mK gr. 20cm
warstwa spadkowa (wełna mineralna) min. 5 cm
paroizolacja samoprzylepna
masa gruntująca
strop - wylewka stropowa gr. 15 cm
tynk gipsowy

D3

betonowa kostka brukowa gr. 8 cm
posypka cementowo-piaskowa 1:3, gr. 3 cm
podbudowa zasadnicza z chudego betonu C8/10, gr. 20 cm
warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego cementem C1,5/2, gr. 30 cm
podłoże gruntowe

P6

S2
tynk cienkowarstwowy
styropian grafitowy FASADA λ=0,031 - gr. 15 cm
pustak ceramiczny - gr. 25 cm
styropian grafitowy FASADA λ=0,031 - gr. 10 cm
tynk cienkowarstwowy

UWAGA:
nośność podłoża gruntowego należy sprawdzić na budowie.
Grunt nienośny należy wymienić, a warstwy podbudowy dostosować do
warunków rzeczywistych.

S3
tynk cienkowarstwowy
wełna mineralna skalna, λ = 0,035 W/mK - gr. 15 cm
pustak ceramiczny - gr. 25 cm
tynk gipsowy

S4
tynk cienkowarstwowy
wełna mineralna skalna, λ = 0,035 W/mK - gr. 15 cm
pustak ceramiczny - gr. 25 cm
styropian grafitowy FASADA λ=0,031 - gr. 10 cm
tynk cienkowarstwowy

S6
tynk cienkowarstwowy
polistyren ekstrudowany XPS - gr. 8 cm
dyspersyjna hydroizolacyjna masa asfaltowo-kauczukowa
bloczki betonowe - gr. 24 cm
dyspersyjna hydroizolacyjna masa asfaltowo-kauczukowa
polistyren ekstrudowany XPS - gr. 8 cm
tynk cienkowarstwowy

blachodachówka
łata, kontrłata drewniana 3/5 cm
1x papa izolacyjna
pełne deskowanie
dźwigar drewniany
przestrzeń wentylacyjna
wełna mineralna λ=0,035 - gr. 25 cm
paroizolacja-1x folia paroizolacyjna
stelarz drewniany
płyta OSB gr. 22 mm
styropian grafitowy FASADA λ=0,031 - gr. 15 cm
tynk cienkowarstwowy

D2

2x papa wierzchniego krycia termozgrzewalna 5,2 mm
papa podkładowa
pełne deskowanie
legary drewniane

P5
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